

PROJEKTÖSSZEFOGLALÓ

A Mestercipő Korlátolt Felelősségű Társaságtechnológiafejlesztési beruházásának támogatása 2021 /01 / 15

„A Mestercipő Kft technológiafejlesztése” című projekt megvalósításához a Mestercipő Kft. 19,5 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatásban részesült 67,49 % támogatási intenzitás mellett a „A mikro-, kis- és középvállalkozások modern üzleti és termelési kihívásokhoz való alkalmazkodását segítő fejlesztések támogatása” című, GINOP-1.2.8-20 kódszámú pályázati kiíráson.

A cég a speciális, egyedi lábbeligyártás területén tevékenykedik, fő tevékenysége gyógy- és ortopéd cipők készítése, valamint egyedi készítésű lúdtalpbetét készítése számítógépes felmérés alapján. A projekt keretében 1 db Goodyear ránavarrógép, 9 db műanyag kapta szortiment és 650 pár speciális lábbeli talp került beszerzésre. Valamennyi eszköz, anyag a speciális, egyedi kialakítású ortopédcipők gyártásához szükséges. Az EWS-4HT típusú Goodyear ránavarrógép egyedülálló, a legújabb technológiákat alkalmazva tervezték és gyártották, használatával a ránavarrás során még talpatlan cipőrevarrjuk a ránavarrást. A kapta, mint a cipőgyártás egyik legfontosabb eszköze, a lábbeli belső méreteit, és formáját határozza meg. A cipőkészítéshez felhasznált anyagokat a kaptára feszítve alakítjuk, így a kapta a lábbeli külső formáinak kialakításában is döntő szerepet játszik. A 650 pár speciális lábbeli talp szintén az egyedi ortopéd cipőgyártás elengedhetetlen része. A CORPLAST anyagai használhatók a legmagasabb minőségű talpak előállításához, amelyek a csúcsmínőségű lábbeligyártás alapját képezik. Fizikai-kémiai tulajdonságai miatt könnyen használható, ezért alkalmas olyan gyártáshoz, amelyek fejlett műszaki és esztétikai megoldásokat igényelnek.

A beszerzésekkel egyrészt a cipőkészítés technológiakorszerűsítése, másrészt a termelékenység növelése valósult meg, mellyel a cég 15 fős létszámát hosszú távon is meg tudja tartani, illetve a folyamatosan jelentkező nagyobb rendelésállomány kielégítésével növelni is tudja azt.

Projektazonosító: GINOP-1.2.8-20-2020-00733

A kedvezményezett neve: Mestercipő Korlátolt Felelősségű Társaság

A projekt címe: A Mestercipő Kft technológiafejlesztése

A szerződött támogatás összege: 19 500 000 Ft

A támogatás mértéke (%-ban): 67,49%

Támogató alap: Európai Regionális Fejlesztési Alap



Európai Unió
Európai Regionális
Fejlesztési Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

SZÉCHENYI  2020

A projekt befejezése: 2021. január 15.